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                                                 ДВЕРНОЙ БЛОК «СТРАЖ»
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Запирание двери осуществляется врезным сувальдным замком тяжелой серии с фалевой защелкой, внутренней задвижкой и тремя цилиндрическими ригелями, имеющими ход 40 мм. В замке предусмотрены защиты от перепиливания, взлома, вскрытия отмычками и высверливания. Механизм секретности замка формирует 10 миллионов комбинаций.
На поверхности двери и коробки наносится порошковое покрытие высокой прочности, что обеспечивает разнообразие, высокое качество и стойкость декоративной отделки.
Габариты дверного блока выбираются в соответствии с размерами проемов и особенностями монтажа. Монтаж дверной коробки производится стальными штырями, которые запрессовываются в стену на глубину 80…100 мм.
Цена базовой модели стандартного размера с монтажом — 7500 руб. Для партии объёмом от 250 шт. цена – 6200 руб.
По желанию заказчика дверь может комплектоваться замком трехстороннего запирания супертяжелой серии и скрытыми петлями. Возможно также изготовление облегченных или более тяжелых моделей.
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НАЗНАЧЕНИЕ





Дверной блок повышенной прочности «Страж» предназначен для предохранения помещений от несанкционированного доступа посторонних лиц. 





УСТРОЙСТВО





Дверной блок состоит из коробки и полотна. Дверное полотно имеет толщину 50 мм. С лицевой стороны цельный стальной лист 2 мм, с внутренней, объёмные элементы шириной 150 мм. С помощью специального листогибочного оборудования края листов загибаются так, что они создают силовой каркас с ребрами жесткости и после сборки образуют единое целое. 





Дверная коробка изготовлена из горячекатаного уголка, к которому приварены монтажные проушины. Особая технология изготовления петель позволяет обеспечить их пространственное соединение с полотном (коробкой), а торсионные оси выдерживают большие напряжения при эксплуатации. Рядом с петлями устанавливаются противосъемные торцевые ригели, препятствующие демонтажу или выдавливанию двери.
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